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КАЛЕНДАР ПАМ’ЯТНИХ ДАТ 

 

 

Коли приходить зима, випадає перший сніг та наступають морози, ми неодмінно 

починаємо чекати та готуватися до свят: заздалегідь купуємо подарунки, продумуємо 

як і з ким будемо святкувати.  

Все яскраве рано чи пізно закінчується. Відгомоніли свята, а ми знову повернулися 

до навчання, але не за шкільні парти. З екранів комп’ютерів з нетерпінням чекали 

зустрічей з учнями та вчителями, адже в період локдауну ми працювали дистанційно. 

Директор гімназії Калмичкова Л.А. дякує педагогам за творчість та тяжку працю: 

«Дистанцiйне навчання - це складно? Зовсiм нi! Педагоги ХГ12 роблять усе можливе i 

неможливе, щоб зацiкавити учнiв та полегшити опанування нового матерiалу. 

Проведення урокiв у ZOOM, використання усiх можливостей сервiсу Google. А ще 

безлiч сучасних гаджетiв: графiчнi планшети, SMART-дошка, документ – камери». 
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25 січня в Україні припинив дію 

посилений карантин, скасовано 

додаткові обмеження для закладів 

освіти, учні 1-11 класів повернулися за 

парти. Шкільні коридори знову ожили. 

Гомін на перервах, сміх та щасливі очі 

наших учнів – все це знову з’явилося у 

гімназії.  

22 січня ми відзначаємо величну дату 

своєї багатовікової історії – День 

Соборності, а саме об’єднання українських 

земель в єдину самостійну державу! Це 

свято нагадує нам, що Україна неподільна, 

що не існує окремої Східної і Західної 

України, що у нас єдина держава, а ми – її 

єдиний народ! 

Хоч за парти наші вихованці не 

повернулися, але залюбки взяли участь у 

флешмобі «Україна – це ми». 

ДЕНЬ В ІСТОРІЇ  

 

 

МИ ПОВЕРНУЛИСЯ  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У День почерку (День ручного письма) учні 

залюбки писали друзям, близьким та домашнім 

улюбленцям, згадували історію виникнення цього 

свята, ділилися корисною інформацією про 

важливість рукописного тексту для здоров’я.  
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29 січня учні гімназії залюбки 

приєдналися до нашого щомісячного 

флешмобу «Кольорова п’ятниця». 

Цього разу вона була білою. Дуже 

символічно, адже взимку цей колір 

повсюди. Красуня-зима вкрила все 

пухнастою білою ковдрою. На вулиці 

морози, діти грають в сніжки та ліплять 

сніговиків, кататися на санках і 

ковзанах.  

 

 

 

 

КОЛЬОРОВА П’ЯТНИЦЯ  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Після повернення з канікул учні 

початкових класів взяли участь у 

різноманітних заходах, які організували 

для них вчителі: «Флешмоб 

вишиванок», «Наші досягнення», 

«Рухливі перерви», «Цікава 

математика», «Зимонька, зима». 

Дякуємо всім за участь! 

 

 

 

 

ТИЖДЕНЬ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

 

 


